

НЕДЕЛЯ .ru

ПЯТНИЦА
19 августа 2022 г.
№ 32 [829]

ПРАЗДНИКИ НЕДЕЛИ

19 августа

Преображение Господне

•••

Яблочный спас

•••

Всемирный день фотографии

20 августа

Международный день
бездомных животных

Если вы хотите приютить бездомное животное, то можете «познакомиться» с ними на стр. 7

21 августа

День Воздушного флота России

ЦИФРА НЕДЕЛИ

8

млрд человек

— такой рекордной отметки достигло население земли.

Цифру озвучил портал Countrymetrics.

В мире живёт более 4 млрд мужчин, а женщин — 3,9 млрд

ЗДОРОВЬЕ НЕДЕЛИ

В связи с сезонным ростом заболеваемости прикамцам необходимо оперативно привиться от COVID-19, призывает Минздрав Пермского края

ПАМЯТЬ НЕДЕЛИ

14 августа 1987 года (35 лет назад) не стало прекрасного и талантливого актёра — Андрея Миронова

22 августа в 18:00

Березники, корпоративный музей филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» (ДК им. Ленина — пр. Ленина, 50)
Вход свободный

Презентация серии путеводителей «Путешествия с Алексеем Ивановым»

стр. 2 12+



Россия, 618400, г. Березники,
Ул. К.Маркса 48, офис 423-424 4 этаж
Тел: 8 (3424) 29 24 66
8 919 45 55 990, 8 902 63 23 002
E-mail: vukc59@mail.ru

ОБУЧЕНИЕ И АТТЕСТАЦИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- РАБОТНИКОВ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ ПО ЕТКС И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СТАНДАРТАМ
- ОХРАНА ТРУДА
- ПРОМЫШЛЕННАЯ, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ И ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ
- ВОДИТЕЛЕЙ И МАШИНИСТОВ САМОХОДНЫХ МАШИН
- ПОДГОТОВКА ЧЛЕНОВ ВГК
- ПРОФПЕРЕПОДГОТОВКА ПО ОТРАСЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ
- РАБОТА ПО ЗАЯВКАМ ЗАКАЗЧИКА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛИ ПО КУРСАМ:

- ПОЖАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ МИНИМУМ
- ОХРАНА ТРУДА ПРИ РАБОТЕ НА ВЫСОТЕ

ЧУ ДПО «Верхнекамский УКЦ» открывает набор групп на обучение по программам профессиональной переподготовки (на базе среднего профессионального и (или) высшего образования).

№ Наименование программы профпереподготовки

- 1 Автоматизация технологических процессов и производств
- 2 Горное дело
- 3 Горные машины и оборудование
- 4 Управление персоналом
- 5 Диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта
- 6 Землеустройство
- 7 Контролер технического состояния автотранспортных средств
- 8 Оборудование и технология сварочного производства
- 9 Обогащение полезных ископаемых
- 10 Организация перевозок и управления на автомобильном транспорте
- 11 Ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения
- 12 Основы общей экологии
- 13 Особенности предоставления и использования земель лесного фонда
- 14 Охрана окружающей среды и экологическая безопасность
- 15 Подъемно-транспортное оборудование
- 16 Промышленное и гражданское строительство
- 17 Строительные, дорожные машины и оборудование
- 18 Теплогоснабжение и вентиляция
- 19 Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- 20 Техносферная безопасность
- 21 Техническая эксплуатация зданий и сооружений
- 22 Техническая эксплуатация объектов жилищно-коммунального хозяйства
- 23 Электрические станции, сети и системы

Лицензия № 6288 от 30 января 2019 г. Серия 59ЛО1 № 0004242

РЕКЛАМА

ВСТРЕЧА НЕДЕЛИ

«Азот» представил экологический отчёт в новом формате

Филиал «Азот» АО «ОХК «Уралхим» в городе Березники представил ежегодный экологический отчёт в сфере природоохранной деятельности за 2021 год на заседании круглого стола «Экологическая трибуна». По инициативе предприятия оно состоялось в формате «Зелёный пикник».

На мероприятии собрались представители экологических служб промышленных предприятий, администрации города Березники, общественники и СМИ. Всего более 30 человек. О состоянии окружающей среды города Березники в 2021 году и мерах по её сохранению рассказала заместитель начальника управления по охране окружающей среды и природопользованию администрации города, заведующий отделом природопользования г. Березники Татьяна Онянова.

На встрече обсудили актуальную проблему пространства и уничтожения борщевика Сосновского. Представители администрации нацелены активно решать этот вопрос. До конца сентября пройдёт очередной этап обработки муниципальных земель.

Далее выступили участники выездного заседания — представители промышленных предприятий в сфере охраны окружающей среды.



Татьяна Костарева, ведущий инженер по охране окружающей среды отдела экологии (эколог) филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» в городе Березники: — «Уралхим» уделяет большое внимание экологии. Филиал «Азот» планомерно снижает воздействие на окружающую среду, рационально использует природные богатства, обеспечивает экологическую безопасность. Особое значение отведено повышению энерго- и ресурсоэффективности производства: сокращению расхода электроэнергии, природного газа и воды.

Сергей Воробьёв, заместитель главы администрации г. Березники:

— Экология — целенаправленный компонент в экономическом развитии, и нам всем необходимо объединиться и действовать на опережение. Березники — промышленный город, экологических вопросов на повестке дня стоит много. Совместными усилиями мы можем качественно их решать.



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ НЕДЕЛИ

За хранение велосипеда в подьезде оштрафуют

За хранение велосипеда и других крупногабаритных вещей в подьезде жилого дома россиянам грозит штраф до 50 тысяч рублей.

Нельзя хранить в подьезде крупногабаритные вещи: велосипеды, коробки или бытовую технику, если они закрывают проходы и размещаются на путях эвакуации, у дверей эвакуационных выходов, люков на балконах и лоджиях, в переходах между секциями и местах выходов на наружные эвакуационные лестницы или кровлю, пишет lenta.ru.

Обратиться в органы пожарного надзора может любой, кто заметит нарушение — сделать это можно через электронную приёмную, приложив фото и видео в качестве доказательства. Специалисты обязаны провести проверку и дать ответ в течение 30 дней.

Для физлиц за размещение в подьезде нарушающих пожарную безопасность крупногабаритных вещей предусмотрен штраф от 5 до 15 тысяч рублей. Однако, если случится пожар и стоящий в доме велосипед станет причиной человеческих жертв или порчи чужого имущества, то

нарушителю придётся заплатить от 40 до 50 тысяч рублей.

Также напоминаем о штрафах за цветы на балконе. По словам экспертов, расположенные со стороны улицы ящики с растениями могут быть расценены как нарушение архитектурного облика здания. Помимо этого, выступающие конструкции могут помешать сотрудниками управляющей компании проводить ряд работ. Штраф в таких случаях для владельцев квартир составит до 2 500 рублей, для управляющей компании — от 40 до 50 тысяч рублей.

ПРИГЛАШЕНИЕ НЕДЕЛИ

«В сердце пармы»

«Путешествия с Алексеем Ивановым» — проект Юлии Зайцевой, продюсера писателя Алексея Иванова, осуществлялся с командой соавторов: Елена Растянис, Алексей Рачунь, Анастасия Есаева, Елена Мазур.

В двух путеводителях — «Железный пояс» и «В сердце пармы» — разработано 19 маршрутов по Уралу (автомобильных и водных), в путеводителях представлено больше сотни городов и посёл-

ков. В свет вышел первый гид — «В сердце пармы», сообщается на портале перет.ru.

Первая презентация издания «В сердце Пармы» пройдёт 20 августа в Красновишерске (на г. Полюд). А 21 августа издание будет презентовано в г. Чердынь. Далее в планах авторов презентации в Перми, Екатеринбурге, Москве и Санкт-Петербурге.

Юлия Зайцева:

— Это новый формат и новый

стандарт в сегменте книжных гидов. Это полноценный нон-фикшн, мы не только прокладываем пути, но и объясняем ключевые смыслы территории, описываем самые значимые феномены, представляем историю с точки зрения современности. Мы рассказываем обо всём ярким, современным, интересным языком. Предлагаем предельно чёткую логику с gps-координатами, схемами и картами, в которых разберётся даже ребёнок.

Мы актуально рассказали про язычество, крещение, присоединение, клады. Вам сразу захочется поехать на сплав по заповед-

ной Вишере, в автомобильное путешествие в княжество Пермь Великая, а также по местам съёмки фильма «Сердце Пармы» со всеми явными локациями и немногочисленными тайными местечками.

Алексей Иванов:

— «В сердце пармы» — путеводитель не по конкретной местности и не по моему роману, а по фантастической Вселенной. С этим путеводителем человек как бы приезжает внутрь фэнтези — хоть реально, хоть виртуально. Книга написана ярким, лёгким и современным языком, иногда с иронией; она похожа на дружес-

кий разговор, а не на лекцию. У неё стильный дизайн и авторские иллюстрации. Она интерактивна. Она сама — как улёзное путешествие.

Уважаемые читатели, приглашаем вас на эту увлекательную презентацию, которая откроет ещё больше необыкновенных мест нашего великого, красивого Пермского края. Кстати, все желающие смогут приобрести необычный путеводитель «В сердце пармы» по спеццене — 600 руб.

Увидимся 22 августа в 18:00. Вход свободный.

ОТСТАВКА НЕДЕЛИ

Глава города Березники досрочно прекратил свои полномочия



Константин Светлаков



Михаил Шинкарёв

15 августа на внеочередном заседании Березниковской городской Думы депутаты приняли решение об отставке главы города Березники — главы администрации города Березники Константина Светлакова и досрочном прекращении его полномочий. Решение было

принято на основании письменного заявления Константина Светлакова об отставке по собственному желанию.

Временно исполнять полномочия будет Михаил Шинкарёв, занимающий пост заместителя главы администрации.

РЕШЕНИЯ НЕДЕЛИ

Новая кредитная линия для малого и среднего бизнеса

Малые и средние предприятия (МСП) смогут получать льготные кредиты на перестройку и развитие производства при действующей ставке Банка России под 4,5 % и 3 % годовых соответственно. Постановление об этом подписал председатель Правительства Михаил Мишустин, сообщается на сайте Кабинета министров.

Средства, полученные по льготной ставке, можно будет направить на закупку оборудования, капитальный ремонт производственных помещений или запуск новых производств.

В приоритетном порядке льготные кредиты получат малые и средние предприятия, рабо-

тающие в сфере переработки сельхозпродукции, логистики и гостиничного бизнеса.

Срок действия льготной программы составит три года. При этом кредит можно будет взять на 10 лет.

Предполагается, что до конца 2022 года объём выданных кредитов составит около 50 млрд рублей.

Новый инструмент поддержки появился благодаря совмещению двух действующих федеральных программ. Первая — льготное кредитование в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», вторая — стимулирование кредитования малых и средних предприятий Банком России и Корпорацией МСП.

Спортивные школы признают образовательными организациями

Начиная с 2023 года спортивные центры и школы смогут получить лицензии на образовательную деятельность, а тренеры, работающие в этих учреждениях, — статус педагогических работников со всеми правами, обязанностями и социальными гарантиями, сообщается на сайте Кабинета министров РФ.

Правила выдачи таких лицензий

оформят в упрощённом порядке. Организациям, работающим по программам спортивной подготовки, будет достаточно подать соответствующее заявление в Рособrnадзор.

Лицензии, полученные в упрощённом порядке, будут действовать полгода. Затем спортивные центры и школы смогут получить бессрочные лицензии. Сделать это нужно до 1 сентября 2023 года.

В СТРАНЕ

В.В. Путин установил в России звание «Мать-героиня»

Женщина, родившая и воспитавшая 10 и более детей, теперь может получить звание «Мать-героиня». Такой указ подписал Президент РФ Владимир Путин.

И мать, и дети должны быть гражданами России. Награжденная получает одновременно 1 млн руб-

лей. Звание присваивается, когда десятому ребёнку исполняется год. Остальные дети также должны быть живы, кроме погибших или пропавших без вести при защите Отечества, исполнения воинского, служебного или гражданского долга, в результате теракта или чрезвычайной ситуации, умершие из-за трудового увечья или профессионального заболевания.

Стартует очередная программа туристического кешбэка

Она начнётся с 25 августа и продлится до 10 сентября 2022 года.

Сколько можно вернуть?

20 % от стоимости поездки по России, максимум за одну оплату — 20 000 руб., если поездка на Дальний Восток — 40 000 руб. Воспользоваться программой можно неограниченное число раз.

Как оплатить поездку?

Онлайн на сайте туроператора, отеля или агрегатора, участвующего в акции, и обязательно картой «Мир». Нужно зарегистрировать карту в программе лояльности платёжной системы.

Отправиться в путешествие можно:

- с 1 октября по 25 декабря года при размещении в стационарных туристических объектах (отели, санатории);
- с 1 сентября по 25 декабря для поездок,



предусматривающих размещение в транспортных специализированных средствах размещения (круизные суда, железнодорожные поезда).

Где остановиться?

Минимальная продолжительность поездки — от четырёх дней и трёх ночей. Кешбэк начисляется как при покупке готовых туров, так и при организации самостоятельного путешествия, бронировании отеля.

В КРАЕ

Из Перми в Турцию будет летать ещё одна авиакомпания

Из международного аэропорта «Пермь» в минувшие выходные начала полёты новая авиакомпания — Southwind Airlines, сообщает пресс-служба аэропорта. Первый рейс по маршруту Пермь — Анталья турецкий авиаперевозчик совершил 13 августа. Первый борт новой авиакомпании вылетел на турецкое побережье со 100 % загрузкой.

Airbus A321 авиакомпании Southwind Airlines будет выполнять рейсы в Анталью по средам и субботам. В настоящее время полёты из Перми в Анталью

выполняет также турецкий лоукостер AnadoluJet (дочернее предприятие Turkish Airlines).

А ещё можно будет улететь в Мурманск

С 7 сентября авиакомпания Nordwind запускает прямое регулярное авиасообщение между Пермским краем и Мурманском.

Рейсы будут выполняться по средам и субботам. Время в пути составит 2 ч. 45 мин.

Перелёт будет проходить на комфортабельном Эмбраер 190 с компоновкой 110 пассажирских мест.

Рекомендовано возобновить ношение масок

18 августа состоялось заседание регионального Правительства под председательством губернатора Дмитрия Махонина, на котором обсудили вопрос с заболеваемостью COVID-19.

Глава Прикамья отметил, что, согласно данным Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю, ежесуточные показатели подтверждённых случаев новой

коронавирусной инфекции начали увеличиваться.

По словам губернатора, в этих условиях важно оценить нагрузку на сферу здравоохранения, уровень вакцинации и коллективного иммунитета. Исходя из этого будет оцениваться текущая ситуация и целесообразность введения дополнительных мер.

Вновь стали чаще заболевать люди старше 60 лет. Им рекомен-

дуется возобновить ношение масок в местах массового скопления людей, не дожидаясь введения ограничений, и соблюдать другие меры предосторожности.

Также губернатор поручил в ближайшее время организовать заседание регионального оперштаба по противодействию распространению коронавируса, чтобы обсудить текущую ситуацию.

Вакцинация и ревакцинация

По данным Минздрава Пермского края, на сегодня коллективный иммунитет к COVID-19 существенно снизился и составляет не более 8 %. При этом его уровень для ограничения распространения коронавируса должен составлять не менее 60 %, и в текущих условиях темп вакцинации и ревакцинации нужно наращивать.

За последнюю неделю интерес жителей к вакцинации стал возрастать, а запись на неё увеличивается. Так за предыдущую неделю вакцинировано уже почти 4,4 тыс. человек, из которых более 500 пришли на прививки впервые. Неделей ранее на вакцинацию и ревакцинацию в медорганизации пришло не более 3 тыс. жителей края. Чтобы каждый, кто

хочет получить иммунитет, мог оперативно сделать прививку, в медицинских учреждениях созданы комфортные условия — пройти процедуру сейчас можно непосредственно в день обращения.

Для наибольшей эффективности сегодня медики рекомендуют проходить двухкратную вакцинацию и ревакцинацию с введением первого и второго компонентов. В первую очередь это целесообразно для граждан старшего возраста и других групп риска. Это позволит сформировать более высокий уровень защитного иммунитета.

Вакцинация и ревакцинация дадут возможность снизить вероятность заражения новыми штаммами коронавируса — «дельтакрон», «кентавр», «ниндзя».



На сегодняшний день накоплен большой объём данных о безопасности и эффективности вакцин «Спутник V» и «Спутник M» для подростков в возрасте 12–17 лет включительно. Для ревакцинации от коронавируса можно использовать первый компонент «Спутника V»: он абсолютно идентичен вакцине «Спутник Лайт» и даст тот же эффект, отмечают в Минздраве Пермского края.

В ГОРОДЕ

Прошли проверку

В муниципальном образовании завершились приёмки образовательных учреждений. Депутаты Березниковской городской Думы проверили готовность некоторых детских садов и школ города.

Юрий Горошко оценил готовность к учебному году детского сада № 11. Вера Поморцева вместе с комиссией осмотрела школу № 5. А Павел Кушнин принял участие в приёмке школы № 8. Депутат Олег Сергеев осмотрел школу № 2.

Стоит отметить, что народные избранники тесно сотрудничают с образовательными учреждениями. Особое внимание депутаты уделяют награждению лучших учеников, обновлению имущественного комплекса и даже обеспечению безопасности. Например, ранее при поддержке депутатов были начаты работы по спилу тополей и замене оконных блоков в детских садах, а также по установке системы

видеонаблюдения и турникетов. Ещё при содействии депутатов в дошкольных учреждениях были установлены игровые комплексы и многофункциональные спортивные площадки.

Ольга Евтина, председатель комиссии по социальному развитию Березниковской городской Думы: — Депутаты плотно взаимодействуют с учебными заведениями. Несмотря на это, приёмки позволяют увидеть реальное положение дел и взять важные темы на контроль. В тех учреждениях, где были депутаты, перед началом нового учебного года проведена большая работа. Однако многие учреждения образования объединяет одна общая проблема — это плохое состояние прилегающего к учреждениям асфальта. Необходимо рассмотреть возможность дополнительного финансирования для проведения этих работ.

Источник: Березниковская городская Дума

В выходные состоится экстремальный забег

20 августа в 10:00 на комплексе трамплинов (район Чупино) пройдёт экстремальный забег в гору «Березники-300».

Для участия в этом ярком, смелом, поистине выносливом мероприятии организаторы приглашали всех жителей Пермского края.

Уверены, что их будет достаточно количество. Ведь победителей в разных возрастных номинациях ждут денежные призы. Призовой фонд — 150 000 рублей.

Наградить лучших приедет серебряный призёр Олимпийских игр-2022 и первый в истории российского спорта победитель этапа Кубка мира по прыжкам на лыжах с трамплина среди мужчин Евгений Климов.

Но этот праздник не только для любителей спорта, но и для

отдыхающих. Вас ждут анимация, батуты, конкурсы — всё это бесплатно!

Для доставки участников и гостей праздника запустят дополнительный автобус — от площади Юбилейной с 9 утра, будет курсировать каждый час.

В случае, если вы займёте призовое место, можно будет получить свой выигрыш прямо на месте проведения мероприятия. Для этого необходимо иметь при себе следующие данные: паспорт (1 стр. + прописка), СНИЛС, ИНН.

Желаем всем участникам лёгкого старта и, конечно же, победы! А всем гостям мероприятия отличного настроения и незабываемых впечатлений.

Откроется детский технопарк

В сентябре для всех желающих откроет свои двери технопарк «Кванториум», где школьники смогут освоить универсальные навыки в сфере инженерных специальностей.

Образовательные программы рассчитаны на ребят от 12 до 18 лет. Все полученные знания школьники смогут применить на практике.

Для обучения в технопарк принимаются все желающие, без предъявления требований к уровню знаний. Обучение бесплатное.

На выбор есть 5 квантумов (площадок): IT-квантум, геоквантум, робоквантум, VR/AR-квантум, лаборатория 3D-моделирования и прототипирования. Каждый из них соответствует одному из приоритетных направлений технического творчества.

По приёму на образовательные программы детского технопарка обращаться в будние дни в Детско-юношеский центр «Каскад», ул. В.Бирюковой, 9, телефоны: 23-21-93, 23-56-12.



Совместный проект с прокуратурой г. Березники.

Ежедневно в прокуратуру г. Березники поступают сотни обращений и жалоб от горожан. Сотрудники ведомства стараются оперативно и по существу помочь разобраться с проблемами. И среди них есть те, с которыми ежедневно сталкивается большая часть населения. Надеемся, что опубликованные в этом материале вопросы и ответы на них будут полезны для вас.

На вопросы отвечает старший помощник прокурора г. Березники — Наталья Алексеевна Аксёнова



Можно ли пользоваться мобильным телефоном на уроках



Впереди учебный год, мобильный телефон сейчас для детей – необходимая вещь. В прошлом году случился такой казус: мой ребёнок на одном из школьных уроков был замечен с телефоном в руках, который учитель у него отобрал, сказав, что отдаст его родителям на собрании. Соответствуют ли действия учителя закону?

Федеральным законодательством использование средств сотовой связи непосредственно в учебном процессе не запрещается. Однако в уставе школы может быть указан запрет на использование сотовых телефонов.

Согласно п.1 ст. 43 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся обязаны выполнять требования устава организации, осуществляющей образовательную деятельность.

Соответственно, если в уставе школы указан запрет на использование сото-

вых телефонов, то ученики должны его выполнять. С целью недопущения дестабилизации образовательного процесса существует практика установления образовательными организациями в локальных нормативных актах правил пользования сотовыми телефонами (например, отключение телефонов во время нахождения в школе или на время проведения урока, отключение звуковых сигналов, использование телефонов на переменах, передача телефона под ответственное хранение и т.д.). Действия учителя в данном случае также должны быть регламентированы. Однако право собственности на имущество, гарантированное ст. 35 Конституции РФ, не может быть ограничено локальным актом школы.

Таким образом, учитель не может забрать сотовый телефон ученика, он вправе сделать ученику замечание или вызвать родителей для разъяснения, что ученик не должен посредством сотового телефона мешать образовательному процессу.

Мои данные передали третьим лицам

Я обратился с жалобой в государственный орган, в результате чего информация, которая содержалась в моём обращении, попала к третьим лицам. Правомерно ли это?

Правомерно. В соответствии с п. 2 ст. 6 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» при рассмотрении обращения не допускается разглашение сведений, содержащихся в обращении, а также сведений, касающихся частной жизни гражданина, без его согласия. В свою очередь не является разглашением сведений, содержащихся в обращении, направление письменного обращения в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.

Земля фермера — его душа



У меня своё фермерское хозяйство. По роду деятельности я вынужден каждый день ездить из городской квартиры к месту работы, что отнимает много времени. В настоящее время планирую построить дом для постоянного проживания на землях сельскохозяйственного назначения, вблизи своего фермерского хозяйства. Могу ли я построить индивидуальный жилой дом на землях сельскохозяйственного назначения, есть ли ограничения по площади и этажности?

С 1 марта 2022 года разрешено строительство индивидуальных жилых домов на землях сельскохозяйственного назначения, если это необходимо для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. Но есть ряд условий. Так дома не должны превышать по размеру 500 кв. м, а площадь застройки должна занимать не более 0,25 % от территории. Помимо этого, жилой дом разрешается строить не выше трёх этажей. Регистрация таких строений будет проходить по правилам «дачной амнистии» до 1 марта 2026 года.

И ещё один нюанс. Субъектами Российской Федерации могут быть определены муниципальные образования, на которых не допускается такое строительство.

Уважаемые читатели, если у вас есть вопросы, которые требуют разъяснений от прокуратуры, вы можете направить их нам на электронный адрес: nedelya-ru@yandex.ru, либо воспользоваться обратной связью на нашем сайте: nedelya.ru в разделе «Предложить новость». Мы, в свою очередь, совместно с сотрудниками прокуратуры г. Березники постараемся оперативно вам помочь.

Без него вы — никто...

Я потерял паспорт — какие действия мне необходимо предпринять? Есть ли какое-то наказание за его потерю?

В случае утраты паспорта вам нужно незамедлительно заявить об этом в территориальный орган МВД России, а также написать заявление. Утрата (похищение) ранее выданного паспорта является основанием для выдачи нового паспорта. Размер госпошлины в общем случае за выдачу паспорта гражданина РФ взамен утраченного составляет 1 500 руб. При наличии возможности обращения с заявлением и уплаты госпошлины через портал «Госуслуг» госпошлина будет меньше.

Отдельные категории граждан освобождаются от уплаты госпошлины, в частности, лица, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации. Заявление и необходимые документы можно подать непосредственно в подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России по месту жительства, месту пребывания или месту обращения. По вашему желанию вам может быть выдана справка о приёме документов на оформление паспорта, а также временное удостоверение личности гражданина РФ на срок оформления паспорта.

Срок оформления паспорта составляет:

- 10 дней со дня представления необхо-



димых документов – при обращении по вопросу выдачи паспорта по месту жительства, если утраченный (похищенный) паспорт выдавался этим же подразделением по вопросам миграции;

- 30 дней со дня представления необходимых документов – при обращении по вопросу выдачи паспорта, если утраченный (похищенный) паспорт выдавался иным подразделением по вопросам миграции, независимо от места регистрационного учёта по месту пребывания или по месту жительства гражданина, либо при обращении не по месту жительства, если утраченный (похищенный) паспорт выдавался этим же подразделением по вопросам миграции.

Если вы по состоянию здоровья не можете лично приехать за паспортом, то возможен выезд сотрудника, ответственного за выдачу паспорта, к вашему месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) без взимания платы с заявителя.

Как поступить «голодным» должникам

Судебные приставы списывают со счетов почти всю зарплату, на жизнь остаётся три тысячи рублей. Могу ли я заявить об оставлении мне денежных средств в размере прожиточного минимума?

С 1 февраля 2022 года вступили в силу Федеральный закон от 29.06.2021 № 234-ФЗ «О внесении изменений в статью 446 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и Федеральный закон «Об исполнительном производстве». Предусматривается, в частности, что должник-гражданин вправе обратиться в подразделение судебных приставов, в котором ведётся исполнительное производство, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по РФ (прожиточного минимума, установленного в субъекте РФ по месту жительства должника-гражданина для соответствующей социально-демографической группы населения, если величина указанного прожиточного минимума превышает величину прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по РФ) при обращении взыскания на его доходы.

Медицинский центр ВИТА

- Аллерголог
- Гастроэнтеролог
- Невропатолог
- Дерматолог
- Хирург
- Холтеровское
- Гинеколог
- мониторинг
- Проктолог
- Терапевт
- ЭКГ
- Медицинский психолог
- Педиатр
- Пульмонолог

Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)
т. 8 (3424) **20-13-30**

До получения медицинской услуги проконсультируйтесь у специалиста.

Лиц. № ЛО-59-01-004774 от 19 октября 2018 г.

В Березниках — самый низкий процент тех, кто прошёл диспансеризацию в крае

18 августа состоялось заседание регионального Правительства под председательством губернатора Дмитрия Махонина, на котором обсудили вопрос о ходе профилактических осмотров и диспансеризации населения Пермского края.

В своём докладе министр здравоохранения Пермского края Анастасия Крутень привела следующие цифры (за I полугодие 2022 г.):

- Бардымская ЦРБ им. А.П. Курочкиной — 140,5;
- Большешосновская ЦРБ им. Г.Ф. Колчановой — 135,7;
- Чернушинская РБ — 127,7;
- Кишертская ЦРБ — 123,4;
- Краснокамская ГБ — 113,9;
- БОЛЬНИЦА КПО — 55,0;
- ГКБ № 4 — 52,8;
- Еловская ЦРБ — 52,6;

- КБ им. Е.А. Вагнера г. Березники — 47,1.

Напомним, пройти углублённую диспансеризацию можно в поликлиниках КБ им. Е.А. Вагнера г. Березники по адресам:

- г. Березники, ул. Деменева, д. 12, каб. 2, с 8:00 до 18:00;
- г. Березники, ул. Ломоносова, д. 102, каб. 16, с 8:00 до 16:00;
- г. Усолье, ул. Чернышевского, д. 9, каб. 11а, с 8:00 до 16:00.

Записаться можно удобным способом:

- через сайт k-vrachu.ru (в том числе с использованием мобильного приложения);
- с помощью инфомата в поликлинике;
- в регистратуре медицинской организации;
- в центре записи по единому номеру «122».

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ООО «ГЕРЕЗ» 3 этаж

Запись по телефону: 29-25-11, ул. К. Маркса, 48, оф. 310

- ЛЕЧЕНИЕ
- УДАЛЕНИЕ
- ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЧИСТКА
- ВСЕ ВИДЫ ПРОТЕЗИРОВАНИЯ
- ИМПЛАНТАЦИЯ
- РЕНТГЕН
- 3D ТОМОГРАФ

Часы работы: ПН-ПТ 10:00-19:00; СБ-ВС с 10:00 до 15:00
Протезист: 12:00-14:00; 16:00-19:00; СБ 10:00 ДО 15:00; ВС – выходной

Для получения медицинской услуги проконсультируйтесь со специалистом

Гидромассаж

Гидромассаж — это массаж, который выполняется потоком воды. Данная процедура оказывает целенаправленное терапевтическое воздействие на организм при помощи подаваемых струй воды под давлением. Наиболее важную роль играет подача воздушного потока в воду, а также использование многочисленных образующихся пузырьков для оздоровления.

На сегодняшний день гидромассаж — это популярная составная часть программ для лечения опорно-двигательного аппарата, нарушений обмена веществ, патологий периферической нервной системы, заболеваний многих внутренних органов.

Уже в Древнем Египте и Древнем Риме широко использовалась процедура гидромассажа. Труды Гипократа говорят о том, что врачи Древней Греции уделяли большое внимание гидромассажу как методу исцеления от самых различных заболеваний.

Струйный гидромассаж на сегодняшний день является простым и широко используемым видом данной процедуры. Его принцип действия очень прост: под давлением струя воды направляется на определённые участки тела.

Терапевтическая польза от гидромассажа заключается в следующем. При погружении человека в гидромассажный бассейн он находится в условиях, которые приближены к состоянию невесомости. А поддержание комфортной для организма температуры воды способствует расслаблению мышц. Сочетание гидромассажа и релаксации и обеспечивает значительный лечебный эффект. Такая процедура крайне полезна при наличии ярко выраженного болевого синдрома. Струя воды, которая, помимо высокого давления, обладает ещё и вибрирующими свойствами, оказывает безболезненное и глубокое воздействие на расслабленные мышцы, а также обладает термическим и механическим влиянием, а при использо-



Макарова Оксана Ивановна

Якупова Лариса Робертовна



Первый сеанс гидромассажа, как правило, не должен превышать 15 минут, а последующие сеансы уже увеличивают свою продолжительность до часа.

В нашей клинике

установлена профессиональная медицинская гидромассажная ванна известного производителя бальнеологического оборудования «Гольфстрим». Работают опытные специалисты по гидромассажу с медицинским образованием и с высшей категорией.

Макарова Оксана Ивановна — медицинская сестра по физиотерапии с более чем 20-летним стажем работы. Проводит процедуру 30–40 минут, разовое посещение стоит 500 рублей, по абонементу на 10 процедур — 450 рублей процедура. На процедуру желательно иметь при себе купальник и полотенце.

Якупова Лариса Робертовна — медицинская сестра по массажу, имеющая специализацию в неврологии и по физиотерапии, опыт работы — более 20 лет. Проводит процедуру 50 минут, разовое посещение стоит 650 рублей, при покупке абонемента на 10 процедур — 600 рублей процедура! На процедуру желательно иметь при себе купальник и полотенце.

Запись по телефону 8-919-450-00-05

СТОМАТОЛОГИЯ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

ВСЕ ВИДЫ:

- Услуг косметолога
- Услуг массажа • SPA услуг
- Физиотерапевтического лечения
- Гидромассажа

ул. Свердлова, 49, тел. 24-27-57; 8-919-45-00-005; www.vipstomat59.ru

Микроскоп — неотъемлемая часть современной стоматологии!

«Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед» входит в двадцатку лучших стоматологических центров России. Лучшей клинику признают и пациенты. Директор центра «Астра-мед» Ирина Кузнецова считает, что секрет успеха — в качественном лечении и индивидуальном подходе к пациенту.

Наши преимущества: клиника «Астра-мед» с самого начала была заявлена как центр дентальной имплантологии, в котором хирургия является основополагающим направлением. В нашей клинике есть хирургическое отделение с операционным блоком. Клиника занимает два этажа и около 400 кв. м, где вас ждёт весь комплекс услуг в одном месте, начиная от грамотной диагностики и заканчивая устранением любой проблемы полости рта.

Вся ответственность за лечение лежит на нас, и мы её ни с кем больше не делим. И я этим горжусь!

Мы работаем по самым уникальным технологиям, применяем различные системы имплантации и работаем с самыми лучшими материалами.



Даём длительную гарантию своим пациентам на качество работы, а на имплантаты — пожизненную. Ситуации, когда имплантат не прижился, бывают очень редко! В случае неинтеграции имплантата врач устанавливает его повторно по гарантии.

В рамках соблюдения норм СанПиН мы используем специальное оборудование. Щепетильно подходим к анестезии. В нашей клинике не используется седативный наркоз ни взрослым, ни детям.

В клинике действует гибкая система скидок. Исходя из пожеланий и возможностей пациента мы можем предложить несколько вариантов лечения.

Также регулярно обновляем и докупаем оборудование, используем инновационные технологии, например, специальный микроскоп Carl Zeiss, с помощью которого достигается максимальная точность лечения. Микроскоп является помощником врачу при лечении всех заболеваний на каждом этапе работы. А в некоторых случаях его использование не просто рекомендовано, а необходимо, например, при лечении зубных каналов (эндодонтии). Дело в том, что канал зуба — очень тонкий, его диаметр меньше миллиметра. При обычном лечении врач определяет форму канала, полагаясь на тактильные ощущения и рентгеновские снимки. Стоматологический микроскоп даёт тридцатикратное увеличение, и врач может видеть все изгибы канала, насколько плотно к его стенкам прилегла пломбировочный материал. Всё это в совокупности позволяет не упустить важные детали, едва ли заметные для невооружённого глаза. Ещё одно важное преимущество — малоинвазивность. Используя микроскоп и специальные инструменты, врач получает возможность работать только в пределах поражённых тканей, не затрагивая

здоровые. Такое бережное лечение существенно продлевает жизнь зуба.

Стоматологический микроскоп в совокупности с опытом доктора, современными качественными материалами, инструментами и новыми технологиями позволяют значительно повысить качество лечения и восстановления зубов. На сегодняшний день микроскоп — неотъемлемая часть современной стоматологии.

АКЦИЯ! ВСЬ АВГУСТ!

- Действует специальное предложение на установку брекетов на обе челюсти: самолигирующие металлические брекет по выгодной цене за 49 900 руб.
- Имплантация под ключ за 48 000 руб. вместо 58 000 руб.
- Профессиональная чистка полости рта за 5 555 руб.



астрamedцентр.рф
ОБРАЩАЙТЕСЬ!
ВСЕГДА БУДЕМ
РАДЫ ВАМ
ПОМОЧЬ!



ООО «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед»: г. Пермь, ул. Пермская, 161 тел.: 8 (342) 258-34-34, 258-39-39

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

АВТОМИКС

MS MAXI Сервис

Ремонт авто, сход-развал, Шиномонтаж. Большой склад з\ч. Отопители «Вебасто».

maxi-servis@yandex.ru
www.maxi-servis.ru
ул. Парижской коммуны, 1Б
тел.: 200-322,
сот. 8 919-700-700-7

АВТОРЯД

- Срочный **ВЫКУП** любой авто-мото техники
- Обмен
- Прием а/м на **РЕАЛИЗАЦИЮ**
- Оформление договоров купли-продажи

8-950-44-95-129

- Базарный переулоч, 2а (за 31 училищем)
- ул. Мира, 29А

ВНИМАНИЕ! ОРГАНИЗАЦИЯ ДОРОГО КУПИТ:

- ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ
- КАБЕЛЬ НЕРАЗДЕЛАННЫЙ
- АККУМУЛЯТОРЫ (6/у)
- ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ (6/у)
- ДЕМОНТАЖ

8 922 345 67 00

Магазин ЕвроДизель

Надежность в партнерстве, качество в деталях!

АВТОЗАПЧАСТИ:

- ГАЗ-3309 • КАВЗ • ВАЛДАЙ 33104
- Газель, Газон NEXT • КПП ZF

ДВИГАТЕЛИ:

- CUMMINS • ММЗ 245 • ЯМЗ 534

г. Пермь, ул. Рязанская, 97 б.
Тел. 8 (342) 201-31-50

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ

ОСАГО, КАСКО, ТЕХОСМОТР

г. УСОЛЬЕ, ул. АНИКИНА, 3
МР-Н УСОЛЬСКИЙ ТЦ "МАГНИТ"
ул. СТРОГАНОВСКАЯ, 23
с 9-00 до 19-00
Тел. 8-919-454-97-09

iCar СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН И УСТАНОВОЧНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ

Квалифицированные консультации, продажа и установка

- Автосигнализации
- Механические замки «Дракон»
- Автосвук
- Парктроники, парковочные камеры, шумоизоляция салона
- Тонировка

г. Березники, пр. Ленина, 80, тел. 8-982-239-79-90

TAXI «ПОЕХАЛИ»

Т. 255-255

МЫ ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ «ПОЕХАЛИ» С НАМИ!

АВТОЗВАКУАТОР

Тел. 27-00-00 8-912-78-78-787

Центр технических Экспертиз **ПАРИТЕТ**

- Юрист по дорожно-транспортным происшествиям.
- Автэксперт.
- Представление интересов в страховых компаниях и судах.
- Взыскание утраты товарной стоимости после ДТП.
- Экспертиза качества ремонта т/с.

ул. Свободы, 40, корпус №1, 2 эт., оф. №2
т. 8 (3424) 430-400, 8 908-24-79-483, exdtp@mail.ru

Официальный дилер **АВТОДОМ**

NEW

ДИАГНОСТИРОВАНИЕ И РЕМОНТ:

- двигателей Cummins, Daimier
- коробок передач ZF
- систем впрыска Common Rail

г. Березники, К.Маркса, 128
Т. 200-444

Kia Rio и Hyundai Solaris продают авто по заоблачным ценам

Приведём цены на примере популярной модели «семейства» Kia.

За новенький Kia Rio российское представительство Kia просит сегодня минимум 1 434 900 рублей. Это самая простая комплектация Classic с двигателем 1.4 и механической коробкой передач. Добавив 100 000 рублей, можно выбрать между двумя версиями с автоматом: либо сохранить простенькую комплектацию, но взять помощнее мотор 1.6 на 123 л/с, либо оставить 100-сильный агрегат, но накинуть в машину приятных опций. За богатый набор дополнительных благ корейцы попросят уже 1,6–1,7 млн рублей, пишет rg.ru.

Ну а самый главный нюанс продолжает заключаться в том, что по указанным ценам машину вам никто не отдаст. Дилеры смело прибавляют к официальному прайс-листу ещё по 200–400 тысяч рублей, причём многие уже давно

просто так — дополнительного оборудования в этой прибавке можно не увидеть. Итого: чтобы забрать из салона неплохой новый Kia Rio, нужно иметь в наличии где-то от двух миллионов рублей.

Всё это заставляет всё больше людей уходить на вторичный рынок, который в случае сохранения ситуации рискует превратиться в главную торговую площадку отечественной автоиндустрии. За 6 месяцев 2022 года продажи новых машин упали на 57%, а подержанных — только на 22%.

Стоимость Kia Rio 1.4 2017–2018 годов выпуска, исключая все подозрительные аспекты, варьируется от 850 000 до 1 150 000 рублей в зависимости от пробега, коробки передач и комплектации.

Kia Rio также с мотором 1.4 2019–2020 годов выпуска стоят от 1 100 000–1 200 000 рублей. А версии X-line на автомате — от 1 300 000 рублей.

Бюджетные автомобили из Ирана появятся в России



Ведущий иранский производитель — Iran Khodro — заявил о желании экспортировать свои машины в Россию.

«Мы собираемся уделять особое внимание российскому рынку, а также думаем о партнёрстве с российскими инвесторами», — сообщает «Российская газета» со

ссылкой на International Business Times.

Как заявил гендиректор компании Мехди Хатиби, экспорт машин начнётся уже в этом году.

Модель, которая в первую очередь может появиться в России, — седан Taha. Это переименованный Peugeot 301, знакомый нашей стране с 2012 года.

В приложении «Госуслуги Авто» появился сервис «Европротокол онлайн»

С его помощью автомобилисты могут оформить извещение о ДТП без вызова сотрудника полиции и заполнения бумажных бланков.

Для оформления европротокола оба участника ДТП должны иметь подтверждённые учётные записи на Госуслугах, в ДТП не должно быть пострадавших, а также не должен быть причинён ущерб иному имуществу, кроме ТС.

Чтобы оформить электронный европротокол, необходимо:

1. Указать информацию о транспортных средствах и полисах ОСАГО.
2. Описать обстоятельства ДТП и сфотографировать нарисованную схему ДТП.
3. Сделать фото места происшествия.
4. Указать информацию о разногласиях и повреждениях ТС. Достаточно, чтобы «Госуслуги Авто» было установлено у одного из водителей. Второй участник ДТП должен только подтвердить верность данных

по сгенерированной в приложении ссылке. Но быстрее и удобнее оформлять европротокол с двух мобильных устройств. Оформление займёт не более 30 минут. Если водители решили заполнить европротокол на бумаге, то сервис поможет сделать в дополнение к нему фотофиксацию.

Сколько возместят:

- до 400 тыс. руб. — если участники ДТП сделали фотофиксацию повреждений и у них нет разногласий;
- до 100 тыс. руб. — если у водителей есть разногласия, но при этом оформлена фотофиксация, а также если водители откажутся от фотофиксации повреждений при отсутствии разногласий. При наличии разногласий и отсутствии фотофиксации в рамках европротокола страхового возмещения не будет. Для получения возмещения в таких случаях нужно вызывать сотрудника полиции и оформлять ДТП не по европротоколу.

Брайт Парк

ТОЛЬКО У НАС ПО ГОСПРОГРАММЕ

на все модели LADA

+7(342)225-06-34

-25%

GRANTA

Выгода в размере 20% от стоимости автомобиля в рамках государственной программы автокредитования может предоставляться гражданам Российской Федерации, которые имеют 1 или более несовершеннолетних детей (в том числе находящихся под опекой или под попечительством), либо до даты заключения кредитного договора не имели в собственности автомобиль, либо являются работниками образовательных или медицинских организаций государственной системы здравоохранения, либо в счет уплаты части первоначального взноса продают свое автотранспортное средство возрастом свыше 6 лет и не менее 1 года владения. Предложение и количество автомобилей ограничено. Не является офертой и действует на новые автомобили LADA 22 модельного года стоимостью до 2 млн. рублей. Предложение действительно с 05.08.2022 по 31.08.2022. К выгоде по программе господдержки дополнительно предоставляется скидка в размере 5% от стоимости автомобиля от Продавца. Подробности уточняйте в автосалоне.

Условия подачи объявлений смотрите на сайте www.nedelyaru.ru

Редакция не несёт ответственности за содержание объявлений

Лиц. №0033 от 03.04.2018 г.

ТРОЙКА-МЕТ

Прием лома ЦВЕТНЫХ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ

- Точное взвешивание
- Самовывоз
- Наличный / безналичный расчет
- Наличие спецтехники

тел. 8-919-453-80-41
Березники, ул. Березниковская, 45

РЕКЛАМА

МОСКОВСКИЙ ФИНАНСОВО-ЮРИДИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

МФЮА

Центр дистанционного доступа в г. Соликамск

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ, ВЫСШЕЕ И ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

- Юриспруденция
- Экономика
- Менеджмент
- Государственное и муниципальное управление
- Таможенное дело
- Экономическая безопасность
- Правовое обеспечение национальной безопасности

Подать документы онлайн через электронную приемную комиссию <https://pk.mfua.ru>

- Государственный диплом
- Возможность обучения на нескольких специальностях одновременно
- Прием переводом из других вузов

Пермский край, Соликамский городской округ, село Тохтуева, ул. Молодежная, д. 5

www.mfua.ru
www.do.mfua.ru

(34253) 9-04-60, (34253) 7-29-29

Бессрочная лицензия 90Л01 №0008398 от 23.04.2015 г. Госаккредитация 90А01 №0003360 от 17.07.2019 г.

РЕКЛАМА

РОЗЫГРЫШ НА 5+

- 1 С 25 июля по 26 августа.
- 2 Сделай покупку в гипермаркете «Маяк» от 3000 рублей.
- 3 ФИО и телефон на чеке напиши.
- 4 РОЗЫГРЫШ 27 августа в 12:00.
- 5 Выиграй классные призы!

г. Березники
ул. К. Маркса, 122

МАЯК

Организатор мероприятия ООО «ВОСТОК» 59-ОГРН 1175275068583. Юр. Адрес: 603089, Россия, Нижегородская область, г. Нижний Новгород, ул. Потавская, 32, оф. 21. Сроки проведения розыгрыша с 27 июля по 26 августа 2022 г. Информация об организаторе и правилах проведения мероприятия, количестве призов. По результатам мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у сотрудников магазина.

РЕКЛАМА

РАБОТА

Внимание, розыск СВАРЩИКА!!!

Вы знаете, что одна из самых востребованных профессий – это сварщик, и он нам требуется.

Оплата в «золотые руки» от 35 тыс. рублей

Тел. +7 (982) 489-88-09

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ!!! РОЗЫСК!!!

Ищем повара, который будет работать в самой проверенной команде бара «РАРИТЕТ». Если ты знаешь, как готовить вкусно, идейно, «неповторимо-раритетно», то твой звонок ЖДУТ по телефону: 8 (3424) 25-52-36, 8-902-640-14-52

РЕКЛАМА

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в динамично развивающуюся компанию:

- поваров-универсалов, пекаря, кондитера;
- кассиров;
- мойщиц-уборщиц;
- грузчика.

Официальная заработная плата, соц. пакет.

Тел.: 8-982-459-18-60, 8-909-730-45-84

Приём резюме по эл. почте: davidovskaja.ob@avb43.ru

• Организация в связи с увеличением объёмов производства примет на работу специалистов по погрузке вагонов, операторов станков, разнорабочих. При необходимости – возможно обучение. Достойная заработная плата. Район пос. Яйва. Тел. 8-982-475-59-04

Промышленному предприятию по заготовке и переработке лома чёрных металлов на грузовые автомобили с манипулятором требуются водители категории «С», «Е» на постоянной основе. Официальное трудоустройство. Полный соц. пакет. Оплата труда: оклад + сделка. Возможно обучение за счёт предприятия. Тел. 8-912-070-62-62

УСЛУГИ

Организация и проведение СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ и других торжеств. Индивидуальный сценарий. Особый подход к каждому событию. Тел. 8-912-981-77-56

- Мастер на час. Электрика. Сантехника. Любый мелкий ремонт. Тел. 8-950-469-73-78
- Строительство домов, бань, пристроек. Монтаж крыш, сайдинга. Сварочные работы. Тел. 8-919-485-61

- Служба аварийного вскрытия квартир, гаражей, автомобилей. Ремонт, замена и установка замков. Тел.: 23-11-12, 43-11-12, 8-902-79-83-002
- Декларации 3 НДФЛ – 400 руб. Возврат налога при покупке жилья, процентов с ипотеки, лечении, обучения, пенсионных взносах, страховании жизни, инвестициях, продаже жилья, транспорта. Тел. 8-982-485-25-26, Ирина
- Юрист Казанцева Елена Сергеевна. Составление исковых заявлений, жалоб, претензий, и т.п. Правовая помощь по всем административным, гражданским делам. Банкротство физ. лиц. Представительство в суде, ГИБДД. г. Березники, ул. Юбилейная, 1, оф. 411. (4 этаж). Тел. 8-965-56-98-531

КУПЛЮ, ПРОДАМ

• **ВНИМАНИЕ! У НАС НОВЫЙ АДРЕС!** АНТИКВАРНЫЙ САЛОН-МАГАЗИН «СТАРИННЫЕ ВЕЩИЦЫ» продает и покупает иконы, статуэтки, монеты, значки и другие предметы старины. Возможен выезд на дом. Адрес: ул. Пятилетки, 22. Зелёное крыльцо (дом, где «МедЛаб»). Часы работы: пн-пт с 12:00 до 18:00; сб-вс с 14:00 до 17:00; вторник – выходной день. Тел. 8-902-79-826-27, 29-96-16

• Срочный выкуп в день обращения на выгодных для вас условиях: автомобилей любых марок, а также спец. техники от мотоциклов, лодок, моторов. В том числе: битые, горелые, кредитные, проблемные, без документов. Помощь по восстановлению документов, а также переоборудование а/м, возможен обмен с долларом (автоломбард). Оценка, эвакуация бесплатно. Тел. 8-912-59-11-000

ЗНАКОМСТВА

- Познакомлюсь с девушкой для серьёзных отношений. Владимир, 41 год. Тел. 8-919-716-05-15
- Познакомлюсь с девушкой для серьёзных отношений и создания семьи. Тел. 8-912-589-15-81
- Мужчина за 40 ищет свою половинку. Отвечу на смс. Тел. 8-902-638-58-79
- Женщина, 44 года, полненькая, познакомится с мужчиной без вредных привычек для жизни. Тел. 8-912-070-45-29
- Мужчина, 41/70/170, познакомится с полненькой девушкой без вредных привычек для создания семьи. Тел. 8-996-287-78-96. Жду смс, звонить после 22:00.
- Женщина, 66 лет, познакомится с мужчиной 65+ для общения. Тел. 8-982-494-86-57
- Познакомлюсь с доброй, скромной женщиной от 68 до 72 лет. Звоните: 8-982-257-81-30

ЖИВОТНЫЕ ИЩУТ ДОМ

• Очень нужна ваша помощь. При переселении из аварийного жилья бросили кошку. Была ещё недавно такая красивая, а сейчас вышла вот такая. Дом будут сносить, уже все рамы снимали. Кушать выходит, уже меньше боится. Помогите выжить. Тел. 8-951-949-35-58, Надежда

• Наш курносый друг Амур до сих пор в поиске любящей семьи. Он полностью готов к знакомству со своим человеком и переезду в новый дом, чтобы предложить ему любовь, заботу и совместное проживание. Возраст 7 месяцев. Привит. На днях будет чипирован. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

• Пристроим Остину. Хорошо относится ко всем животным. Прекрасно ходит на поводке. Людям надо завоевать его сердце и любовь. Привит. Возраст примерно 5-6 месяцев. Мы ищем взрослую, осознанную семью с собственным жильём, людей, кто понимает, что щенок – это ответственность, это затраты, необходимость заниматься, ухаживать и приучать к выгулу! Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

• Кот Яша. Этот мудрый кот знает – нельзя раздражать своё мурчащее тепло кому попало, для этого нужен свой человек. Котик спокойный и ласковый. Любит поваляться на диванчике, все свои дела делает строго в лоток! Кастрирован. Очень ждёт своего самого заботливого и терпеливого хозяина, который будет с удовольствием с ним общаться. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

• РАДА ИЩЕТ ДОМ. Собадевочка ждёт своих маму-папу. Сейчас она на временной передержке. К сожалению, людям, у которых находится малышка, некогда ей заниматься. Просто кормят и убирают за ней. А общение с человеком так важно для правильного воспитания щенка, особенно в её нежном возрасте! Рада активный, здоровый щенок, примерный возраст 5-6 месяцев. В туалет просится. Обработана от паразитов. Пристраивается в добрые руки с ненавязчивым отслеживанием судьбы! Тел. 8-919-715-81-19, Наталья

• Молодая, красивая, зеленоглазая котопедевочка, пушистая шубка, короткие ушки и хвостик. Не любит общества других кошек, может задирать. Ходит в лоток с камушками. Обязательные условия содержания – собственное жильё, сетки на окнах, без самовыгула. Личная беседа и обсуждение правил отдачи в новый дом. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

• Кошка Мишка. Чистоплотная и аккуратная кошечка, к лоточку приучена, ходит в древесный наполнитель. Стерилизована, привита. Ищем для нашей яркой красавицы терпеливых, чутких, любящих хозяев, которые понимают, что доверие не возникает моментально, его нужно заслужить. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

• ВЕНЯ – нежный котик. Ему нужно совсем немножко времени, чтобы привыкнуть к человеку. А когда он привыкает, он начинает мурчать, ласкаться и проныркоვნно заглядывать в глаза. Он совсем ещё молодой, обработан от паразитов, в лоточек ходит. Звоните, он вас очень ждёт. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия

• Котик Черныш. Обладатель шикарной лоснящейся шубки. Этот котик станет вам настоящим другом и компаньоном! Обожаем играть, привита. Ищем для нашей яркой красавицы терпеливых, чутких, любящих хозяев, которые понимают, что доверие не возникает моментально, его нужно заслужить. Он обработан от паразитов и кастрирован. Звоните, он вас ждёт. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

• Ищем дом и ответственных хозяев для малыша Тоши. Кобель, без породы, возраст примерно 2-3 месяца, будет крупным. В ближайшее время пройдёт обработку от паразитов. Вопросы по тел. 8-982-473-03-68

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Обращаем ваше внимание, что объявления в газете платные, кроме рубрик «Знакомства» и «Животные — отдам». Телефон для СМС-сообщений в эти рубрики — 8-912-980-03-03

Невероятный чудо-малыш ищет своих мам-пап. Был найден в подьезде. Котика почти полгодика. Умён, здоров, адаптирован к людям. Кушает корм для котят. В лоток ходит. Ласковый и очень интересный которёбёнок. На данный момент находится на временной передержке. Отдаётся ответственным людям с последующими кастрацией котика по возрасту и ненавязчивым отслеживанием судьбы. Расходы по кастрации берём на себя. Звоните, Персик ждёт вас. Тел. 8-919-441-17-89

Ветеринарная клиника **СИНИЙ КРЕСТ**

43-04-28 • 26-18-09

Все виды услуг для всех ВИДОВ ЖИВОТНЫХ

ул. Мира, 84 (р-н Универсам-2)

РЕКЛАМА

- ЧЕРНОЗЕМ, ТОРФ, ОПИЛ, КОРОВИЙ НАВОЗ
- ПЛОДОТВОРНЫЙ ЧЕРНОЗЕМО-ПЕСЧАНЫЙ ГРУТ
- РАСТИТЕЛЬНЫЙ КАРЬЕРНЫЙ, РЕЧНОЙ ПЕСОК
- ГРУНТ ДЛЯ ПОДНЯТИЯ УЧАСТКА, МЕРГЕЛЬ, СУГЛИНОК
- ЩЕБЕНЬ (всех размеров) 5-20, 20-40, 40-70 мм
- БИТЫЙ КИРПИЧ, ГАЛЬКА, ОТСЕВ ЩЕБНЯ, ГРАВИЯ, ГРАВИЯ
- ПГС, ЩЕБЕНЬ ВТОРИЧНЫЙ-дробленый бетон
- АСФАЛЬТНАЯ КРОШКА, ВЫВОЗ МУСОРА



1т 50кг

8-902-641-66-21

РЕКЛАМА

Кровельно-Фасадный Центр

Тел. 8-912-580-27-99
Адрес: г. Березники, ул. Карла Маркса, 103
E-mail: popov788@yandex.ru

Кровельно-Фасадный Центр официальный представитель кровельных и фасадных материалов:



АКЦИИ!* СКИДКИ!*

* Подробности в офисе продаж

- Сайдинг виниловый
- Сайдинг металлический
- Фасадные панели
- Системы ограждений 3D
- Вентилируемые фасады
- Лестницы FAKRO
- Фасонные изделия
- Бесплатные замеры
- Профнастил
- Металлочерепица
- Гибкая черепица
- Водосточные системы
- Штакетник
- Пленки для кровли, стен и перекрытий
- Утеплитель

РЕКЛАМА

☺
Кто рано встает, тот куртку днем в руках понесет.

☺
Сегодня моя девушка сказала мне: «Доброе утро», а я ответил: «Угу». У кого сегодня можно переночевать?

☺
Внук, который провел всё лето у бабушки в деревне, измеряет давление лучше участкового врача.

☺
Когда сижу на уроке физики, я даже не понимаю, что именно я не понимаю.

☺
Что делать, если ты тропиканка-женщина, горяча и бешена, а приходится в офисе сидеть каждый день.

☺
Главное, что надо хорошо усвоить в этой жизни — это белки, жиры и углеводы.

26 августа 19:00

своеТВ

ТЕАТРАЛЬНО-ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПРОЕКТ

Внезапные чтения

Михаил Полицеймако Александр Гутин

СПАСИБО, ЖОНН, МЫ ВСЁ ПОМНИМ!

ДК ИМ. ЛЕНИНА | БЕРЕЗНИКИ

18+

Билеты: касса Дворца им. Ленина | кассы.ру

РЕКЛАМА

«До свидания, ЛЕТО...»

26 августа, в пятницу, приглашаем на вечеринку «До свидания, ЛЕТО...».

Мы вспомним яркие события этого лета, послушаем бомбический живой вокал Ксении Калугиной, потанцуем под хиты от Володи Саранцева и разыграем счастливую лотерею.

Как обычно, наших гостей ждёт душевная атмосфера, возможность пообщаться с друзьями и отметить свои праздничные события.

Сбор гостей с 18:30. Спешите, количество мест ограничено.

Вход — 400 рублей.

Возможны свои напитки — пробковый сбор (150 руб. с любого напитка).
Тел. +7-902-640-14-52

20+

RARITET

Вечеринка

До свидания, ЛЕТО

пятница

26 августа

Вход 400р.

Сбор гостей в 18:30

Карла Маркса 48

Резерв столов 25-52-36

РЕКЛАМА

с 22 по 26 августа

Приглашаем совершить покупку из широкого ассортимента рыбных ДЕЛИКАТЕСОВ с КАМЧАТКИ

РЫБАК КАМЧАТКИ

«Рыбак Камчатки» — это более 30 наименований рыбных деликатесов натурального копчения собственного производства. Чавыча, нерка, кижуч, корюшка, палтус, белорыбица, красная икра.

РЫБНАЯ ЛАВКА

Г. БЕРЕЗНИКИ ДК ИМ. ЛЕНИНА, пр. Ленина, 50 с 10:00 до 19:00



РЕКЛАМА

НЕДЕЛЯ .ru

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламное Агентство «АПРИОРИ»

Генеральный директор: Кристина Баранова

ИО главного редактора:
Кристина Викторовна Баранова

Адрес редакции и издателя:
618400, Пермский край, г. Березники,
Чуртанское шоссе, 75.

Телефон: (3424) 239-761, 239-369.

E-mail: nedelya-ru@yandex.ru.

Сайт: www.nedelya.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/nedelya.ru

По вопросам доставки обращаться по тел. 239-369.

№ 32 [829] от 19.08.2022 г. Заказ № 431.

Подписано в печать по графику 18.08.2022 г. в 20:00, фактически 18.08.2022 г. в 20:00.

Тираж: 20 000 экз. Газета отпечатана в ООО «ПрессА», 618400, г. Березники, ул. Юбилейная, 1, 3 этаж, офис 309. Распространяется бесплатно.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 59-0947 от 29.07.14, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

12+

Ответственность за содержание рекламных материалов и модулей несет рекламодатель.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Редакция вступает в переписку с читателями. При перепечатке материалов полностью или их фрагментов ссылка на газету «Неделя.ru» обязательна.



ПН	день +27 ночь +15	☁	ВТ	день +27 ночь +18	☁	СР	день +27 ночь +17	☁	ЧТ	день +23 ночь +13	☁	ПТ	день +24 ночь +8	☁	СБ	день +20 ночь +10	☁	ВС	день +10 ночь +6	☁
----	----------------------	---	----	----------------------	---	----	----------------------	---	----	----------------------	---	----	---------------------	---	----	----------------------	---	----	---------------------	---

Погода в Березниках 22–28 августа